

सोमवार

03 अप्रैल, 2023

डिजिटल संस्करण

कृषव टाइम्स

आपकी आवाज

लेटफॉर्म पर नहीं लगा कोच इंडिकेटर, यात्रियों को ट्रेन छूटने का बना रहता है मय

3

प्रमुख खबरें : पटना ■ भोजपुर ■ बक्सर ■ रोहतास ■ पूर्वांचल ■ मिथिलांचल ■ विविध ■ खेल ■ आर्थिक

खबरें फटाफट

एक करोड़ रुपये लेकर भागने वाले चार जीआरपी जवान गिरफ्तार



पटना। जमुई के झाझा रेलवे स्टेशन पर एक रेलयात्री का रुपये से भरा बैग लेकर चंपत हुए रेलवे पुलिस के चार जवानों और एक चोर को जीआरपी जांच के बाद गिरफ्तार किया है। इन सभी पर आरोप है कि इन्होंने एक यात्री को अपनी बातों में उलझाए रखा। इस दौरान उसकी एक करोड़ रुपये से भरा बैग चंपत हो गया। हरियाणा निवासी ट्रक व्यवसायी हरदिय दलात और मधु आनंद बिहार एक्सप्रेस से जसीडीह से गाड़ी में चढ़े। उनके पास एक करोड़ रुपये से भरा बैग था। यात्रा के दौरान उसका बैग गायब करवा दिया, जिसके बाद रेलयात्री ने इसकी शिकायत झाझा रेल थाना में की। शिकायत मिलते ही रेलवे थानाध्यक्ष अनिल कुमार ने कार्रवाई शुरू की। सीसीटीवी कैमरा के आधार पर उपचार जीआरपी के जवान की पहचान की गई और उसी के आधार पर उन्हें गिरफ्तार कर लिया गया।

गृह मंत्री अमित शाह पहुंचे नवादा, महागठबंधन सरकार पर जमकर बरसे जातिवाद का जहर घोलने वाले व जंगलराज के प्रणेता के साथ राजनीति नहीं करेगी भाजपा

दंगों के कारण सासाराम के कार्यक्रम में नहीं पहुंचे, तो मांगी जनता से माफी

कहा- दंगा करने वालों को उल्टा लटका कर सीधा करने का काम करेगी भाजपा

नीतीश बाबू ने जीवन में कई पार्टियां बदली हैं, कई लोगों को धोखा दिया है

केटी न्यूज/पटना

रामनवमी के बाद बिहार राज्य में हुई हिंसा के बीच देश के गृह मंत्री अमित शाह का रविवार को नवादा आगमन हुआ। गृह मंत्री हिंदुआ में आयोजित सम्राट अशोक जयंती कार्यक्रम में आए थे। उन्होंने मंच से लगभग आधे घंटे तक भाषण दिया। जिसमें कहा कि नीतीश के लिए भाजपा के दरवाजे अब हमेशा के लिए बंद हो गए हैं। 2024 लोकसभा चुनाव के बाद महागठबंधन सरकार गिर जाएगी और हमारी सरकार आएगी। इस दौरान गृह मंत्री ने हाल ही में राज्य के पांच जिलों में हुई हिंसक झड़प के मुद्दे को भी उठाया। कहा कि 30 मार्च को उन्हें सासाराम जाना था, लेकिन दुर्भाग्य है कि वहां लोग मार जा रहे हैं। गोलियां चल रही हैं। जिसके कारण वो वहां नहीं जा सके। जिसके लिए उन्होंने रोहतास की जनता से क्षमा मांगी। साथ ही, अगली बार वहां जाने की बात कही। उन्होंने कहा कि बिहार में भाजपा के नेतृत्व में सरकार बनने पर दंगा करने वालों को उल्टा लटकाकर सीधा करने का काम करेंगे।



कुर्सी कुमाराओं के बीच पिस रही है जनता

अमित शाह ने कहा कि नीतीश बाबू सपना देख रहे हैं कि वो पीएम बनेंगे, जिसके पहले तेजस्वी को मुख्यमंत्री बनने की बात चल रही है। इन कुर्सी कुमाराओं के बीच बिहार की भोली जनता पिस रही है, लेकिन देश की जनता ने तय किया है कि मोदी को तीसरी बार भी प्रधानमंत्री बनाएँगे। उन्होंने नीतीश कुमार पर निशाना साधते हुए लालू जी को संदेश दिया कि वो यह भूल जाए कि नीतीश उनके बेटे को मुख्यमंत्री बनाएँगे। गृह मंत्री ने कहा कि लालू के बेटे ने नीतीश को सांप, पलट्टाम और यहां तक की गिरफ्त भी कहा था, लेकिन नीतीश बाबू प्रधानमंत्री बनने का सपना संजोए उनके साथ चले गए।

हमेशा के लिए बंद हो चुके हैं। बिहार की जनता के बीच जातिवाद का जहर घोलने वाले नीतीश बाबू और जंगलराज के प्रणेता लालू प्रसाद दोनों के साथ भाजपा कभी राजनीतिक सफर नहीं तय कर सकती।

आज समग्र बिहार चिंता कर रहा है : कांग्रेस, जेडीयू, आरजेडी, टीएमसी अयोध्या में श्री राम का मंदिर बनने का विरोध करते थे। मोदी जी ने एक दिन सुबह श्री राम मंदिर का शिलान्यास कर दिया और आसमान से भी

हिसक झड़प के उपद्रवियों की पहचान कर उनपर सख्त से सख्त कार्रवाई करें: मुख्यमंत्री

केटी न्यूज/पटना

मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने रविवार को बिहारशरीफ और सासाराम में रामनवमी जुलूस के दौरान हुई घटना को लेकर अणु मार्ग स्थित 'संकल्प' में उच्च स्तरीय समीक्षा बैठक की। इस दौरान उन्होंने अधिकारियों को कई निर्देश दिए। उन्होंने अधिकारियों को निर्देश देते हुए कहा कि पुलिस और प्रशासन पूरी तरह अलर्ट रहे। पूरी मुस्ती बनाए रखें। उपद्रवियों की पहचान कर उनपर सख्त से सख्त कार्रवाई करें। अफवाह फैलाने वालों पर नजर रखें। मुख्यमंत्री ने मृत व्यक्ति के निकटतम परिजन को मुख्यमंत्री राहत कोष से पांच लाख रुपए का अनुग्रह अनुदान देने का निर्देश दिया।



मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने रामनवमी जुलूस के दौरान बिहारशरीफ में हुई घटना में मृत व्यक्ति के पिता एवं भाई से दूरभाष पर बात कर अपनी संवेदना व्यक्त की और घटना की पूरी जानकारी ली। इस मामले को लेकर उन्होंने समीक्षा बैठक कर अद्यतन स्थिति की जानकारी ली। बैठक में

मुख्य सचिव आमिर सुबहानी एवं पुलिस महानिदेशक आरएस भट्ट ने बिहारशरीफ और सासाराम में रामनवमी जुलूस के दौरान हुई घटना को लेकर मुख्यमंत्री को विस्तृत जानकारी दी। समीक्षा के दौरान मुख्यमंत्री ने अधिकारियों को निर्देश देते हुए कहा कि कोई गड़बड़ नहीं कर पाए। इस पर नजर रखें। विधि-व्यवस्था पूरी तरह से मटेन रखें। मुख्यमंत्री ने मुख्य सचिव और पुलिस महानिदेशक को निर्देश देते हुए कहा कि सभी जिलों के जिलाधिकारी एवं पुलिस अधीक्षक से वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से अविलंब वार्ता कर पूरी जानकारी लें। प्रेष वार्ता कर मीडिया को वस्तुस्थिति की जानकारी दें ताकि कोई अफवाह नहीं फैले और लोग प्रमित न हों।

ओम बाबू गुप्ता की हत्या मामले में दो महिलाएं बरी

बक्सर। शहर के मुनीम चौक पर रहने वाले ओम बाबू गुप्ता की हत्या उनके ही पड़ोसियों ने कर दी थी। यह घटना 14 मार्च 2021 को हुई थी। सुनाई करते हुए अपर जिला व सत्र न्यायाधीश-4 विजेन्द्र कुमार ने शनिवार को फैसला सुनाते हुए तीन आरोपियों को 10-10 वर्ष कारावास की सजा सुनाई। साथ ही तीनों आरोपियों के उपर दो-दो लाख रुपए का जुर्माना लगाया। जानकारी देते हुए लोक अभियोजक विलोकी मोहन ने बताया कि मामले में कुल पांच लोग आरोपी बनाए गए थे। ओम बाबू की पत्नी पुष्पा देवी ने नगर थाने में प्राथमिकी दर्ज कराई थी। जिसमें नामजद हुए सोमनाथ आर्या, ज्ञानेन्द्र उर्फ धाबू साहेब, जितेश आर्या को सजा हुई है। दो महिलाएं चंदनी देवी व प्रियंका देवी को साक्ष्य के अभाव में न्यायालय ने बरी कर दिया। आरोप था कि घटना के दिन इन सभी लोगों ने मिलकर मेरे पति का घर में घुस मारना शुरू किया। छत से खींच कर नीचे लाए और दुकान में हथौड़े से मारकर उनकी हत्या कर दी।

भोजपुर में ग्रामीणों पर अंधाधुंध फायरिंग में किसान जख्मी, अन्य बाल-बाल बचे

आरा। जिले के आरा-अरवल रोड पर नारायणपुर थाने से कुछ दूरी पर स्थित एक हेडमास्टर के दरवाजे पर बैठे ग्रामीणों पर बदमाशों द्वारा अंधाधुंध फायरिंग कर दी गयी। उसमें एक किसान को दो गोलियां लगी हैं, जिसमें वह गंभीर रूप से जख्मी हो गए। जख्मी किसान नारायणपुर गांव निवासी स्व.भगवान सिंह के 55 वर्षीय पुत्र सत्येंद्र कुमार सिंह उर्फ सत्यदेव सिंह हैं। उनका इलाज आरा के बाबू बाजार स्थित एक निजी अस्पताल में कराया जा रहा है। हालांकि गोलीबारी में हेडमास्टर रामाशंकर पांडेय उर्फ जाटा बाबा सहित अन्य ग्रामीण बाल-बाल बच गये। हमलावरों की संख्या तीन बतायी जा रही है। तीनों नकाबपोश थे और एक ही बाइक पर सवार होकर आये थे। वारदात के अंजाम देने के बाद तीनों आरा की ओर भाग गये। घटना के कारणों का

फिलहाल खुलासा नहीं हो सका है। पुलिस मामले की छानबीन और हमलावरों की धरपकड़ में जुट गयी है। घटनास्थल से चार-पांच खोखे भी मिलने की बात कही जा रही है। बताया जा रहा है कि रविवार को शाम नारायणपुर थाना से कुछ दूरी पर आरा-सहार रोड किनारे उसी गांव के निवासी मिडिल स्कूल के हेडमास्टर रामाशंकर पांडेय उर्फ जाटा बाबा के दरवाजे पर चार पांच ग्रामीण बैठकर बात कर रहे थे। तभी काला ड्रेस पहने बाइक सवार तीन की संख्या में लोग पहुंचे और फायरिंग शुरू कर दी। उसमें सत्येंद्र सिंह उर्फ सत्यदेव सिंह को गोली लग गयी और जख्मी हो गए। वारदात की सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची तबतक हमलावर भाग चुके थे। एसपी प्रमोद कुमार ने बताया कि घटना में मुंह बांधे दो से तीन लोगों द्वारा गोली चलाने की बात सामने आ रही है।

बलिया में डुमरांव के युवक की पीट पीटकर की हत्या, दूसरा इलाजरत

केटी न्यूज/बलिया

बिहार के डुमरांव से बलिया अपने मौसी के घर आए दो युवकों की रविवार को शाम दर्जन से अधिक मनबड़ युवकों ने सुखपुरा थाना क्षेत्र के देवकली चट्टी के समीप पिटाई कर गंभीर रूप से घायल कर दिया। इसके बाद मौके से फरार हो गए। आसपास के लोगों ने दोनों युवकों को जिला अस्पताल पहुंचाया। जहां चिकित्सकों ने एक युवक को मृत घोषित कर दिया। जबकि दूसरे युवक की हालत नाजुक बनी हुई है। सूचना मिलते ही एसपी राजकरन नथर, अपर पुलिस अधीक्षक दुर्गा प्रसाद तिवारी, सीओ समेत कई थाने की फोर्स जिला अस्पताल पहुंच गई तथा घायल युवक से पूछताछ की। वहीं मृतक के शव को पुलिस ने पोस्टमार्टम के लिए



भेज दिया। समाचार लिखे जाने तक कोई तहरीर नहीं दी गई थी। घटना के पीछे क्या कारण है। इसके तहत तक पुलिस जाने के लिए छानबीन कर रही है। मिली जानकारी के अनुसार बिहार प्रदेश के बक्सर जिला के डुमरांव थाना के नेतुआ गांव निवासी प्रितम पाठक 25 तथा उसी गांव का

नीसू पाठक 17 सोमवार को नगर के बहादुरपुर स्थित किराए के मकान में रह रहे अपने मौसी के यहां मिलने आए थे। वहां से मिलने के बाद वह अपने जाने के लिए जैसे देवकली चट्टी पर पहुंचे कि दर्जनों की संख्या में मनबड़ युवकों ने दोनों की जमकर पिटाई कर दी। जिससे दोनों गंभीर रूप से घायल हो गए। आसपास के लोगों ने दोनों घायलों को जिला अस्पताल पहुंचाया। जहां प्रितम पाठक को चिकित्सकों ने मृत घोषित कर दिया। जबकि निशु की हालत नाजुक बनी हुई है। इस मामले में मृतक युवक की मौसी ने बताया कि दोनों हम से मिलने के लिए बलिया आए थे, जब शाम को मुलाकात कर घर जाने के लिए निकले तो रास्ते में बदमाशों ने उन्हें मारपीट कर गंभीर रूप से घायल कर दिया। जिसमें मेरे भतीजे की मौत हो गई।

15 से शुरू होगा जातीय जनगणना का दूसरा दौर

पटना। बिहार में जाति आधारित गणना का प्रथम चरण पूरा हो चुका है। अब 15 अप्रैल से दूसरे चरण की शुरुआत होगी। इस दौरान पहले दौर में छूट जाने वाले परिवारों और नए बसने वाले परिवारों को भी शामिल किया जाएगा। दूसरे चरण की गणना की सबसे खास बात ये है कि अगर गणना कर्मी को किसी के घर लॉक दिखाई देता है तो, वह पड़ोसी से नंबर लेकर घर मालिक को वीडियो कॉल के जरिए सारी जानकारी इकट्ठा करेंगे। दरअसल, बिहार सरकार के सामान्य प्रशासन विभाग की ओर से जनगणना कर्मियों को साफ निर्देश दिया गया है कि अगर जनगणना के दौरान कोई घर लॉक दिखाई देता है तो जनगणना कर्मी उस घर के मालिक का नंबर पड़ोसियों से हासिल उन्हें वीडियो कॉल पर आने का अनुरोध करें। इसके बावजूद अगर कोई वीडियो कॉल पर नहीं आते हैं, तो फिर जनगणना कर्मी उन्हें एक फॉर्मेट भेजें, जिसे भरकर आधार कार्ड या फिर कोई प्रमाण पत्र के साथ गणना कर्मी को भेजने के लिए कहा जाए।

विश्वामित्र हॉस्पिटल

गोलम्बर, बक्सर

लेप्रोस्कोपिक एवं जेनरल सर्जरी

विश्वामित्र हॉस्पिटल

गोलम्बर बक्सर में डा. यूके सिंह व डा. आर के झा के टीम के द्वारा दूरबीन विधी से प्रोस्टेट, जीबी स्टोन, किडनी स्टोन, अपेंडिस, हर्निया, बच्चेदानी, बवासीर, पेट में गॉट या ट्यूमर, ब्रेस्ट ट्यूमर आदि का सफल ऑपरेशन होगा। अतः अनुरोध है कि दूरबीन विधी द्वारा जरूरतमंद मरीजों को विश्वामित्र हॉस्पिटल गोलम्बर बक्सर स्थित भेजने में आप सब सहयोग करें।

राजीव कुमार झा

विश्वामित्र हॉस्पिटल
गोलम्बर, बक्सर

मो. : 9122950441

सीएम ने बीपीएससी-75वें स्थापना दिवस के मौके पर अधिकारियों की लगायी क्लास, बोले- बीपीएससी मुख्य परीक्षा में ज्यादा नंबर वालों को इंटरव्यू में दें रियायत

केटी न्यूज/पटना

आयोग के काम करने की सुस्त रफ्तार पर नीतीश ने जताई अपनी नाराजगी



राज्य विश्वविद्यालय सेवा आयोग पर बरसे सीएम : इस मौके पर मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने बिहार राज्य विश्वविद्यालय सेवा आयोग के काम करने की सुस्त रफ्तार पर अपनी नाराजगी जताई। इसके साथ ही उन्होंने

में किसी को अधिक नंबर मिला है, तो इससे ये तो साफ है कि उसकी पढ़ाई में कोई कमी नहीं है। सीएम ने दलील दी कि कई बार अभ्यर्थी डर और शर्म की वजह से अपनी बातों को सही तरीके से नहीं रख पाते हैं। ऐसे में इन अभ्यर्थियों की काबिलियत पर संदेह नहीं करना चाहिए। उन्होंने कहा कि लिखित परीक्षा में अच्छा नंबर हासिल करने वाले अभ्यर्थी स्वाभाविक रूप से पढ़ने में तेज होता है। ऐसे में इंटरव्यू के दौरान भी उनकी छोटी-मोटी गलतियों को नजर अंदाज कर उन्हें रियायत देते हुए अधिक नंबर देना चाहिए।

कहा कि उसकी समीक्षा करके आयोग के शिक्षक भर्ती की प्रक्रिया भी भविष्य में बीपीएससी के जरिए कराई जाए। इस मौके पर मुख्यमंत्री ने प्रदेश के बेरोजगार लोगों को बड़ी खुशखबरी दी। उन्होंने कहा कि बीपीएससी के माध्यम से 45892 लोगों की नौकरी दी जाएगी। इसके साथ ही उन्होंने 40506 हेड मास्टर की बहाली की प्रक्रिया में भी तेजी से काम करने के निर्देश दिये। इसके अलावा नीतीश कुमार ने बीपीएससी में सदस्यों के रिक्त पड़े पदों पर पांच दिनों में बहाली का निर्देश मुख्य सचिव को दिया। उन्होंने कहा कि बीपीएससी के विभिन्न विभागों में खाली पदों पर कर्मियों की बहाली जल्दी होगी। मुख्यमंत्री ने आश्वासन देते हुए कहा कि बिहार लोक सेवा आयोग को जो भी आवश्यकता है, सरकार इसमें सहयोग करेगी।

